

**Δρ. Πανταζής Πάστρας, Διευθυντής Έρευνας στην εταιρεία
ΤΟΠΟΣΟΡΗΥ**



Από τότε που εντάχθηκε στο δυναμικό της εταιρείας ΤΟΠΟΣΟΡΗΥ το 2013, ο Δρ Πανταζής Πάστρας έχει συμμετάσχει σε πολλές ερευνητικές δραστηριότητες. Ως επικεφαλής της Έρευνας στην εταιρεία ΤΟΠΟΣΟΡΗΥ, έχει επιμεληθεί ερευνητικά

έργα για 15 και πλέον πελάτες στην Ελλάδα και διεθνώς, όπως είναι η επαγγελματική ένωση που εκπροσωπεί επιχειρήσεις στον χώρο των ξενοδοχείων και της εστίασης στην Ευρώπη, την ΗΟΤΡΕC, τον σύνδεσμο European Cities Marketing, τον Σύνδεσμο Ελληνικών Τουριστικών Επιχειρήσεων (ΣΕΤΕ), την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, την Scottish Enterprise, την Ομάδα Εργασίας Τουρισμού του Εδιμβούργου, την Ένωση Pacific Travel Association και το Πρόγραμμα Ανάπτυξης των Ηνωμένων Εθνών. Ο Δρ. Πανταζής Πάστρας ολοκλήρωσε το 2011 στο Πανεπιστήμιο του Μπέρμιγχαμ τη διδακτορική διατριβή για τη διακυβέρνηση της τουριστικής ανάπτυξης στην Αθήνα στα χρόνια μετά τους Ολυμπιακούς Αγώνες.

Tom Buncle, Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας Yellow Railroad Ltd



Ο Tom Buncle είναι Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας Yellow Railroad Ltd, μιας διεθνούς εταιρείας συμβούλων προορισμού, η οποία βοηθά τις χώρες, τις πόλεις και τις περιφέρειες να βελτιώσουν την ανταγωνιστικότητά τους ως τουριστικούς προορισμούς.

Ίδρυσε την εταιρεία Yellow Railroad το 2000. Έχει 40 χρόνια εμπειρίας στο σχεδιασμό διαχείρισης του μάρκετινγκ, του μάρκετινγκ και του σχεδιασμού προορισμού σε τέσσερις ηπείρους (Βρετανία / Ευρώπη, Βόρεια Αμερική & Καραϊβική, Ασία, Αφρική & Μέση Ανατολή). Εξειδικεύεται στην παροχή συμβουλευτικών για τους τουριστικούς προορισμούς: μάρκετινγκ προορισμού, μάρκετινγκ, ανάπτυξη στρατηγικής, τουριστικό / οικολογικό τουρισμό για τους φτωχούς, διαμόρφωση τόπου, σχεδιασμός προορισμού, τουριστική πολιτική, ανάκαμψη κρίσεων.

Δρ. Roger Carter, Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας TEAM Tourism Consulting



Ο Δρ. Roger Carter είναι έμπειρος τουριστικός στρατηγικός, προγραμματιστής προορισμών, έμπορος και επιχειρησιακός διευθυντής, ο οποίος διαδραμάτισε ηγετικό ρόλο στην επιτυχημένη ανάπτυξη της τουριστικής βιομηχανίας στο Ηνωμένο Βασίλειο και διεθνώς. Ο ίδιος ίδρυσε την εταιρεία TEAM Tourism Consulting το 1997. Από τότε, ο Roger έχει διαχειριστεί, διευθύνει και επιβλέπει περίπου 250 έργα σε ολόκληρο το Ηνωμένο Βασίλειο και σε περισσότερες από 30 άλλες χώρες, όπως Αυστραλία, Καναδά, Ιρλανδία, Πορτογαλία,

Βέλγιο, Εσθονία, Ρουμανία, Τουρκία, Ομάν, Σαουδική Αραβία, Αιθιοπία, Νότια Αφρική, Ναμίμπια, Σεϋχέλλες, Τρινιτάντ, Μονσεράτ (Καραϊβική) και Κίνα. Έχει εργαστεί σε κάθε πτυχή της διαχείρισης προορισμού και του μάρκετινγκ. Είναι κάτοχος πτυχίου Γεωγραφίας από το Πανεπιστήμιο του Μπέρμιγχαμ και διδακτορικού διπλώματος από το Πανεπιστήμιο του Strathclyde.

Γιώργος Μαλτέζος, Principal Banker στο γραφείο της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Ανασυγκρότησης και Ανάπτυξης στην Ελλάδα



Ο Γιώργος Μαλτέζος είναι Principal Banker στο γραφείο της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Ανασυγκρότησης και Ανάπτυξης (ΕΤΑΑ) στην Αθήνα με ειδίκευση στον τομέα του Τουρισμού και της Ακίνητης Περιουσίας. Εντάχθηκε στο δυναμικό της ΕΤΑΑ

τον Ιανουάριο του 2016, με την έναρξη των δραστηριοτήτων της Τράπεζας στη χώρα, έχοντας προηγουμένως εργασθεί ως Χρηματοοικονομικός Σύμβουλος στην Εταιρεία Παροχής Συμβουλευτικών Υπηρεσιών Ernst & Young. Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος Χρηματοοικονομικών από το Πανεπιστήμιο του Warwick (Warwick Business School) και πτυχίου Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών (ΑΣΟΕΕ).